

2020年1月

お客様各位

機器銘版表記の間違ひとお詫びと訂正

平素より弊社取扱い製品をご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。

さてこの度、TEKA 社製洗濯乾燥機「TKD 1610 WD」の銘版記載内容の一部が電気用品安全法において不十分であることが判明いたしました。

お客様には御迷惑をお掛けしたことを心よりお詫び申し上げますとともに、下記の通り内容を訂正させていただきます。

【誤】容量 : 洗濯最大容量 7kg 乾燥最大 4kg

定格電圧及び周波数	单相200V,50Hz
定格電流	10A
定格消費電力	2000W
容量	洗濯最大7kg乾燥最大4kg 屋内家庭用
製造業者名:シアンダマリー株式会社	
表示者:シアンダマリー株式会社	(PSE)
原産国:CHINA	2019.12
販売業者名 シアンダマリー㈱ 048-422-1143	

【正】容量 : 洗濯最大容量 10kg 乾燥最大 7kg

定格電圧及び周波数	单相200V,50Hz
定格電流	10A
定格消費電力	2000W
容量	洗濯最大10kg乾燥最大7kg 屋内家庭用
製造業者名:シアンダマリー株式会社	
表示者:シアンダマリー株式会社	(PSE)
原産国:CHINA	2019.12
販売業者名 シアンダマリー㈱ 048-422-1143	

間違った銘版表記を発見した場合は、正しい表記の銘版をお送りさせていただきます。

今後はこのようなことがないように努めてまいります。何卒、ご寛容賜りますようお願い申し上げます。

以上